| Gangwon State University []
= 2020%t9E ZETEHS N
= 2
257 2 AR H]E 2F 7E(

2020. 2.



| Gangwon State University [

= 2020ct9 ZAETEU

ol =

5.7 3 FAAE 0§ AF 712D
AT W FAYRE ¥ & A7 7]F= (¢t
[ TWIHH Aoy SH(A0A
(EHel: &2
CH Ak ol (e [ s oA SHMX|E | AlO|HEHS
g A 44 245,770 89,250 40,600 98,560 17,360
& & 1 8,050 (100%) 8,050(100%) -
Meluw R 29 203,000 (0| 81,200 %) | 40,600 (0% | 81,200 (0% -
= ol 14 34,720 (100%) - - 17,360 G | 17,360 [50%)
% (MAiE) M EE Q(2H), A7YUE of MAH(2H) v
% 20208tA T olAbE Altof| mial MAE £ JS
[0 Wiksgw/gow/oy) )=
Hotohat [ 2 A | SEZ2(20%) | ASZ2(60%) | BE2(20%) ==
_ 1
£ | 149
o » ZOIEIH0 O5h 858 014 SS2, 75% 0lA 85% 0|2t AS2,75% 0I5l BE2
oga=2
o 6 17 6 -
He(y) || YeEmH | 299
+ (S22 BSAN(| 9= 22 N20UA S, (S20A2 BS301A( Z&
3 3 -
x| 149H
+ (S22 BSAN(| 9= 22 NS0UA S, (S20A2 BE30IAY Z&
£z, M ESm)
HAH - = - ShAH Sk AH
i | ms | en | T2 ow | 2| QM
HIE (%) -
HIS (%) 100% 40% 20% 40% 100% 50% 50%
- = A 1A 2CHA| SSHA|
= =
NE 2sHE | A=ED AN MA
HIZ (%) =TSR 100%
=ih 40% 40% 20% *XHS Xl = (0~20%)




(2hel: Hg)

=
= ss2 | ASZ | BSZ | wum
od od A|7| %H:lﬂ (115%) (100%) (85%) (RIZA1Z1)
s A 8,050 7,000 5,950
sz MEB | 2E(40%) 2.800 2.800 2.800 | ‘20.4%
(100%) | == | x1=(60%) 5.250 4,200 3150 | ‘21.1
s 7 8,050 7,000 5,950
A 3,220 2.800 2,380
- M2 | ZE(40%) 1,120 1,120 1120 | ‘20.4%
u=
(40%) ZE(40%) 1,120 1,120 1120 ‘21.1¢
$3
%= (20%) 980 560 140 | 211
A 1,610 1,400 1,190
x| Tl o1 = M2 | 2E(40%) 560 560 560 | 20.4%
(20%) | | 35(40%) 560 560 560 | 21.1¥
$3
xS (20%) 490 280 70| 21.1¥
A 3,220 2.800 2.380
SHAY MEB | ZE(40%) 1,120 1,120 1120 | ‘20.4%
| =
(40%) | __ | 35(40%) 1,120 1,120 1120| ‘21.1¢
T
xS (20%) 980 560 140 | 211
s A 2,852 2 480 2.108
A 1,426 1,240 1,054
SHAY NZ | ZE(40%) 496 496 496 | 20.4%
x| =
(50%) . S5(40%) 496 496 496 | ‘21.1¥
53
= £HE (20%) 434 048 62| ‘21.1¥
A 1,426 1,240 1,054
e o =3 o, ‘ 2|
ol as | M3 | 3840%) 496 496 496 | 20.4%
(50%) ZE(40%) 496 496 496 | ‘211
#3
£H= (20%) 434 048 62| ‘21.1¥




MIIS "I |= @A)

Xt
o

kio

A o ujo
— ol Toill
KO KO
Ko Ko
S s 0 B 0 vl pulln: P
vl K R RO| KO RO |RO Bl Bl K K
Mo 2| 2 |2 S R 2|2l ® 5 5 B
b A - 2
B o u .
M_. i Elo|o|o|lw 0 E Rlloleo|w|m nx_m%mmqu,G_mmEEEgu_.._
4 9 <7l | |7 > g
EY (I L PR IS WY
< NoT — w [T ol | ol ol o _A_.o _A_.c 20 Z0 | <
_ mI[E] | o0 | T|m (o <
i o< [ 12 ¢ il = L
20| R o\ | || R |20 22| R 20 |2 [ | | O
— ol m_ro%_uwﬁvlzn_x 5|0 (o] s | 5| |[w &P FS
5 DN v K 1] N | =<0 |=r 0
TN TN T X X mTo 7|22 |12 | 2 2w s
=I® ® X |l < B55R|5 s ~m x P x
o Mol 7 Pl Klo = 2 o | g@ | T e
N K KIC - - ol |iiof ol w |KO O
o - o ol I I N o/ N R, WmA_f |
I+ i =
mﬂ w_ ujo il
T I m P RE &
C I R U L 42
S L] s R - B W 2
o0 TR (2 R0 kR[EVEE L oo N = T 10 X
= I D R o S K w B w0 o & o Wm T <0 M_.m
) A A =l b TR - 0 o0 3l | ol o ! = R0 ujo
N N ol |31 g ki e o= T ol —_ ™R W7 Tofl Em T = r
) TRRFF . T S | | orHE B o = ol thar | B euo
e = NEEEAEES .5 3 my | B
mw A_;k. RO or :_.“ _umu o AM 2|6 & ok | <FTH ol S 31 pall _A i W_.__ h
T HIZZAE | F ~| |5 3. Pl o & <
VR ERASEE T N EE S n NN
—~ _ ol _ - N o o
Kl =l 2 N 0 TR ow | R oy | 3 nl 20
SEes w2 T P [FEwEeF %L | e | b 2%
N A R [l I+ S U 4 Ujo i R ol u %0 <N
30 N A aNU =0 of - - H =
—_ 0 gl gl _A_.O __o
4—_./o o o
1
ERE Tl o+ R WM

7ol
0f0

1)

=0



oK

ol
KJ

8r
80
o

H| 1O

LRS!
100
108
10%

208

158

15%
108

LRS!

70)/2
15

F

—_

=

10

F[+2
1442t

—

=)

w =

{m

s
ol o

= 20-(£21%x0.5-0.5)

o 14A|ZF o[Ato|T 10H

RO

KOS-ROKO
TIoy
A

Euﬁ_%

=l

zoL!

KF

A_.oﬁm Z
Lo<
% 2

GLES
3

I

—

S

I

=

7ts

|

VL
o
WESEN

5

Ko

: —2H™ /3

b

__A_”_

I

=
, SHlA

=2
S

=

7t

A
Ml

JE]

4
HE]

AL
(=]

|

=

o
(PSarsE

| %

ZRH)

T 2SS 7B LF

=X
S o

W IH
(
— NCS%|

- ME]

mis

7o

oF
w3

o r
N

]
no Eo
.mV_._| __2=_
OfF R

sl=
= O

=X

= Al

=
=

|

M
HAl — &y =2 8ot

=

k=1

2= A
=

v

=
== AL

Ko
1| —._._ — ke
Jof E_”_m|.___o.~
E_H_W_n_._.k.o
W= ur
=

o

Klo
od

0
N

A

4

AL
(=}

ofr &
EN




ol wat 29 Ak
o

e
(L

A
T

B
o
vl R
=3 ]I . ki
= ™ % M_u”._ T
E Al -
=3 S
[ | [aN] =T
pal _A_u
Ao - o = Pl
fo $H ROl o | o =12 = gl
= —~|F K o= ™ -
for RIS | o GE ] |s RO| 70 | 0 n 8 R R
oK — ol ol ﬂ_u M = o N n Rl pulERAl F 1] ” =
T 1 T e N LTS gl L. o ~ T
R I %ﬁ,zqf. Il I e w ¥ ROR1 R0
o | | X Hmw 50| — Mf = ﬁmm i[S | - E“_. F 2w s
S| 25 R oF | RSy [FN e IgE ~ |l v yjo oz FIES T |
ro < oF o4 Kl <k |Or OTAD _—||oF T |H M_._ A E] m_e RUNCE et = KO
- o AR ZEnh JIRO< | ao20 > O =S lin
= A_|._ | __oo AI 0 o -— | — __o_| < < = - 0%:1 H_l_ b _H_._
HRN <K | or E |z R il o | o 2 w2 KD M |
BT B & &2 e | L5 B g9 |en o wlmla [F TR |2RRT _ml- B
B0 | N IOEE &5 (10 | s ol 55|~ < = E =" © 5 al|.. uljul
= . % || I | oo Mzr (w0 so|g| K w2 ddia o Zo|T0 H|U
| m |z e R = =1 [DF 10| =y oy o | 1 < S %08 T &[S )
B S < S i |~ RIS D ey o < o + |osoT L % [© Kojklo
o % 5w e Dl e e LW ZERISEELE
i ° | e gour | Ao r || ZIRIR| B R ) 5555 X lh(H® i
= | i e G AETAES AN N E g ooy iR ) 8 °
oF i o ojuio} ™ < < wma sugIgIEl . o |
G 51 < ¢ L.a? EEEEE g
- 0l L " o REEE
mﬁ o . M zg ol Lo KB CRCRCRTR B LIS
o O“_o ___o._ w_.o OI—I_I ﬂA:OIklleA_I J OI__on_ o o o o Il .V_M.__A._ 1l
= 3 |5 RO m0 = K W <9= °
° | eIy o kL
Z0 | [T SR R Koz %M_ﬁm_p:mﬁﬂ
e) \ oz
B RIRrgr| /& Hotors k™" Ol
<) <l Ao s _ ol o )
X un_uFo FF Iﬂﬁ_we .Aﬁmﬁmﬁﬂyx E] Em & Ho
8r o._ul.m__o.*e ER} @Q.B.ﬁ u_AuMEME”_ME_E o _ﬁ_*_. o i Ho KL
5 s 10 ol N MﬁﬁEoWﬂ H0 1o L Ir wl T %0
0 ol — o | X nm__o___:A G g le_O. ujo 31 3l Iy 0
g 5] _“_Ir ol o Il r Mowm T K RE 3 -
gl KT K oy o g0 JIJE T o
| o0 Rl ) 4 AT 4 wll o
(ol < “Ru il ol [l H
O [® | < ) i+ — o ” . ERRT A}
_l_l _._.= | —IA o _A_.o K
3| B o ° = - °
s} =< 144
o or K o
* NE ol o I
O |® mHr ol i
ujo ol un
R’ L
Kfo




O staxIT g
= ONE: 3 e LEA HiE | Hl2
5| 50
STEENXIE MA 5) PO EEE olet 158
o S 3
EEEAE | U5 ve my _jamy O= BmeEls 158
- ee = stnp ZLEENE
o Zetg AHE 90%0(ak 151
o RIS AXE [ Al~0Q0©9 o} S|
SolmET | . 2T AH AR k3 UEE 80%0let~90%0|et 13
AlE2 (~E50] 95| oA X2 o Hetg MHE 70%0(4~80%012k 118 | 15%
(N r=) =TT T (=] o 7é|_§||_% A._'g% 7O%D|D|_|': 972
« SHbei @491, 1081 AHESZA| 7|&
o CHerEAL St EoiE . £ A
o 74184 Xl & ltojol.l/stals{gl*
—_ (KA 3 CHAF CH3F ot A & (Fo{el/nts ™) x 100
CHsialiA _ .
! =t 7:[—01% 20
= = = : KR A Aol MMzt =
BUE o mwmol qme | K TR =HEE BT 7S
z22e of9)) « SHbed 491, 1081 AHESA| 7|&
[
O AIOIH 9
o
=P ONE: S HotH& LHEA & | H22
el 50
sta} o 1 S84 1504 o|&k 20H
ifaiol | o Skt ZHO[X] S5 AX o o1 S84 1304 o|&k 158 00%
== HSURIHIE o o1 S24 1107 0|4k 107 -
0= - o1 SE4 002 Of4Ak 5H
. SNS BHE AlX o o SE4 1507 0|4k 30
e o= A o 4 524 130 o|Ah 258
SNS SEE ( FE, Holas Eta%) . 308
’ o o EE4 1104 0o|AE 20A
|X[-EX‘”§ = oo=T Tt (=] =
*&d o 1 S5 907 ol4k 158
¥ WHZNE B BES M85
% SEX LM Al NS SE & 24 =02 M5




=4

5K
KH

_ 0+
K m 3 R
1o = i ]
RO o 55
un WA OF <
hooo W o
T Ju MH__ or Rl =
= 55 2 ol o | 4 <
20 W R —
s | M L TR - = o
oz ¥wopmo o
S| R moy Mo | o N
2w Py Ta| o S el
Wl Mo o X3 | 20 al
AL I R oF E! o 3 W O
N I T OT ey R e
2w & X @ - o J k-
S M0 _ o5& o 8
o= KR L < o4
=0 o | R
R e .
TR X x| 23 <
M= = o g | S8 .
= H i = o 3 %0
Wo i) RrORMoOD MD W | 8 = OF R
o~ W OW R TWE | BOR A X
| | | | | | | |
4 =
[ & O
3 <k
i Bl il

TR
o R
= Oy
=
o 3r
a1 Mo
ol <k
ol )
(e}
n R X
00 Ko S
S Oo
= U5
R R
R W
oW R
noR X
W& r
QN w
<
S o« -
RN
ETRCI
o W ¥
S
3
o 3)
B0 To Oo
¥ ° 9
wo "o
a K
& D
<+ o
L=




2020st9: ZAT-E0Siu
= a
g - A3 o SHHETIE SSHI= M
_:|j|.EH/\I- % él' ( ) _=|j|.0=|0=| _}%% ( )
o D} CH A = BotE S ol ( )
CED dgud | ( ) (MEH) SIS | ( )
W ( ) AOIHES | ( )
A= LA
HMER | Zel/2 ety | scs=
= ol 0
X 2 H & (=8 ) HEHS o2 )
BOIX B g8= J8 s Y &
=P
21} o] 20208hd = ( )9 FEAYAE AU
2020.
A ==} (A == QD)
ZA=goistn 4 75




X AXY N AMgan

a
% ohs

o171

mEs:

H

8|20
ol

st
=S

AFOIHH

.\TL]I.

=
(

80 B
7

X
=

ol
<J

E

KA

JHCH &
)

Ic

i
7

=
(

iof

Mo
g
= | B | o
ul | =
ERE- RS
=
Al
3J
0]
i)
2]
=
s
ol
g | T &0
SRR
_Hﬂ
. il
K R
iy

Al

7
20
KI0
<+
&0
ol 104
5 5
50 70
KIO KIO
N ol
M R0
o”_o xJ
I
Rl 0 =
<l ol P3|
:._o ol =
il
B0 B0
=r D
0 =
(3] o g
= il & =
~ < I+ oD

juE|
S

ol

[}

et 2ol 20208 d = (

2020.

—_—

0

A
B

..mo

A}

=
=

Al

_’lo_



